

学做饭

平顶山枫叶国际学校斯坦福(1)班 陈奕洁

我做晚报小报童

新华区联盟路小学二(4)班 刘思潼

8月18日上午,《平顶山晚报》举行了一场“我是晚报小报童”的卖报纸活动。早上,我早早来到和平路的集合地点,看到很多和我一样的小记者在等待活动开始。不一会儿,我们看到三位老师向我们走来,她们每人手里都掂着一摞当天的报纸,老师把我们分成三个小组,每个人发了10份报纸,讲了注意事项后,并交代我们说每份报纸可以卖5角或者1元,然后带着我们过了马路,让我们各自去卖自己的报纸。

我看见路边有一位叔叔,急忙跑过去,想让他买一份报纸。我说:“叔叔,我是《平顶山晚报》的小记者,您要买一份晚报吗?”他摆摆手说:“不要。”我很失望,接着,我又是一连问了4个人,都说“不要”。我想,原来卖报纸也不是一件容易的事情。这时候,我又看到一位伯伯,鼓起勇气问了问他,没想到他爽快地买了一份报纸,这是我通过自己的劳动挣到的第一个1元钱。我既高兴又兴奋,也增强了信心。就这样,我又继续卖了几份报纸,其中一位叔叔为了鼓励我,一次就买了两份报纸,我高兴极了。时间过得真快,到集合时间了,我的报纸也卖完了,我们小记者集合在一起总结这次活动,分享卖报纸的经验。最后老师宣布了卖报纸活动第一名所卖的数量,她竟然卖出了23份报纸,真厉害!

通过这次活动,我增强了与人沟通的能力,明白了父母赚钱的不易,懂得了坚持,才会胜利!

平日里,妈妈总是干着家里所有的活儿,洗衣、做饭、拖地……看着妈妈的手,心里有说不出的疼,于是我决定帮助妈妈分担一些活。

今天我准备做西红柿炒茄子、西红柿炒鸡蛋、白灼生菜和米饭。

首先,我要做米饭。将大米倒进电饭煲里用清水淘一遍,开始蒸。接下来,我将买来的茄子、西红柿、生菜放进水池里用清水洗掉菜叶上的污渍。然后,需要将洗净的茄子、西红柿切成块,但我提心吊

胆的,手上的菜刀始终不敢往下落。这时,我给自己加油,我一定行,毫不犹豫一刀下去,我越切越熟练,渐渐地心里的恐惧也没有了。

下面轮到打鸡蛋了。我从冰箱里拿出三个鸡蛋小心翼翼地碗边敲打,三个金灿灿的小太阳就落入碗中,我拿起搅拌器开始搅拌,不一会儿碗中已不是小太阳而是黄澄澄的一片。我将锅放到炉子上,准备炒菜。我从未炒过菜,记得妈妈说过热锅凉油炒出来的菜会非常美

味,于是我学着妈妈炒菜的样子等锅里冒起一缕缕青烟时倒上油。一不小心油倒多了,唉,我真是笨手笨脚!我又将多出来的油倒进碗中,然后将鸡蛋倒入锅中,立刻起了一个个大泡泡,黄澄澄、油汪汪的,接着把切好的西红柿倒进锅里进行翻炒,撒上盐,一会儿香气扑鼻的西红柿炒鸡蛋便炒好了。

我将其他两道菜炒好之后,端给妈妈尝,妈妈夸我手艺好,我们吃得津津有味。吃着自己炒的菜,顿时觉得满是成就感。



资料图片

一次难忘的经历

继红小学四(2)班 范柏睿

不经历风雨,怎能见彩虹?卖报纸活动对我来说是一次难忘的经历。

星期五,我参加了“我是晚报小报童”的卖报纸活动,每人10份报纸,限时一小时。由于之前我有卖报纸的经验,而且卖得还不错,心想:这回在30分钟之内一定能把报纸卖光。

活动开始了,我飞快地跑向我们组的地盘,开始寻找客户。“阿姨您好,我参加了‘我是晚报小报童’活动,一份报纸一元钱。”阿姨听完后说:“小朋友,我家订的有报纸,不需要再买了。”出师不利,第一次推销失败了。“谢谢阿姨!”我又开始寻找新的客户了,可是一切是那么不顺利。问叔叔,叔叔径直走开了。问奶奶,奶奶说她眼花,看不清……一个又一个的失败接踵而来,半个小时过去了,我才卖出了两份报纸。看着别人喜悦的笑脸,我伤心得快哭了!妈妈走过来,对我说:“沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。尽管你遇到了挫折,但你只要用信心和勇气来打败它,它就会不攻自破。”这一番话激励了我,我鼓起勇气又开始努力了。这时我想到了银行,那里人多,我去试试,说不定还能多卖些呢。说干就干,我跑到银行,和我猜测的一样,那里确实有很多人,我向银行内的叔叔阿姨一位位地推销报纸。不到15分钟就卖了5份,我越战越勇,不一会儿就把剩下的几份都卖了。我回头看向妈妈,妈妈向我露出了喜悦的笑脸。

通过这次活动,我不仅懂得了父母赚钱的艰辛,还明白了人生道路是不会一帆风顺的,挫折无处不在,遇到挫折不能一蹶不振,应该给自己更多的信心和勇气,让自己拥有一个崭新的明天。

(指导老师:郑国录)

报社·秋季车展

9月13日—16日

体育村



- ▶ 报名并成功购车者前100名送洗车机;
- ▶ 101-200名送精品被一条;
- ▶ 同时可参加抽奖,礼品有:
油卡、车载吸尘器、抱枕……



报名方式

1. 关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

主办单位:平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端 平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报党报网报栏